

## 牵手昆阳城 情定燕山湖

# 27对新人移风易俗 参加叶县首届集体婚礼

□记者 王辉

本报讯 5月1日上午,27对新人来到叶县燕山湖风景区,在众多亲友的见证下,参加了隆重而又浪漫的叶县首届“新时代、新青年、新风尚”集体婚礼。

当天上午9点,记者来到燕山湖风景区红枫园,来自叶县县城的新郎葛林涵与新娘张聪玲手挽手走进红枫园内,在一棵红枫树上挂了一个刻有他们两人名字的爱情信物。其他26对新人也相继在一棵棵红枫树上挂上了各自的爱情信物。

葛林涵在叶县一家银行工作,张聪玲则是一位小学教师,

两人是初中同学,上学时坐前后位。两人大学毕业后,在一次同学聚会后开始交往,最后走到了一起。

来自叶县龙泉乡娄樊村的新郎马家昌,鼻梁上架着一副眼镜,说话时始终面带笑容,幸福的心情溢于言表。他的新娘张倩倩是西北农林科技大学一位即将毕业的研究生。马家昌与张倩倩的爱情故事是从大学校园开始的,后来张倩倩读了研究生,马家昌大学毕业后则踏入了社会,彼此之间依然保持着校园里确立的恋情,并相约待张倩倩完成学业后完婚。

在此次集体婚礼中,还有一

位爱笑的小伙子,名叫万世豪,家住叶县保安镇柳庄村,他娶了一位漂亮的南阳姑娘刘阳。万世豪告诉记者:“俺嫂子在南阳一家育婴用品店上班,她(刘阳)是俺嫂子的同事,我去玩时认识了她,后来‘日久生情’。”在刘阳眼里“万世豪是一个诚实稳重的小伙子”。

上午9点40分,27对新人依次在叶县首届“新时代、新青年、新风尚”集体婚礼红色留言墙上签下名字纪念这一刻。

接着,27对新人在婚礼进行曲中,踏着红地毯,迎着漫天飞舞的礼花,走上婚礼舞台。新人代表李伟同代表27对新人发

言:“两情若是久长时,又岂在彩礼聘金,婚礼应当简约不简单,移风易俗,争做时代新风尚的引领者……”李伟同的发言博得阵阵掌声。在婚礼仪式上,27位新郎同时手捧鲜花,单膝跪在各自的新娘面前,向自己的新娘求婚。新娘接过鲜花后,与新郎互戴结婚戒指,互换爱情承诺书,并高声宣誓。最后,27对新人同拜天地、高堂与嘉宾,夫妻对拜。

另悉,叶县民政局婚姻登记处6名工作人员于当天早上6点赶到单位为27对新人办理结婚登记。此次集体婚礼由叶县县委宣传部与叶县文明办主办。

## 五一假期郟县景区 游客如织

□记者 孙书贤

本报讯 五一假期期间,郟县各景区人气火爆。

5月1日上午,记者在郟县三苏园景区看到,景区对平顶山地区游客实行了10元的票价,吸引了大量的游客前来观光游玩。在郟县文庙,一拨又一拨的游客对孔子拜谒。在安良镇曹沟村,众多游客走进八路军豫西抗日纪念馆,接受爱国主义教育。广阔天地大有作为纪念馆吸引了不少游客参观知青旧居,感受知青文化。

当天上午11点,记者又来到郟县堂街镇临津寨景区,各地游客踏上小姐绣楼,登上红石古寨,感受明清建筑群的魅力。据景区负责人尹亮亮介绍,五一假期期间,他们配备了37名导游服务人员,安排了40家农家在景区经营辣椒、柴鸡蛋等农副产品,每天接待各地游客8000多人。

## 五一假期 鲁山游客多

□记者 胡耀华

本报讯 五一假期,记者在鲁山县天龙池、墨子文化旅游区、中原大佛等景区看到,游客爆满,一些农家乐生意火爆。

“主要天气好,人气旺。”天龙池景区负责人告诉记者,五一假期该景区接待游客一万余人(次)。

记者注意到,除了景区游客多,乡村游也不落后。在311国道木札岭和想马河地段,游客有的在路旁摘槐花,有的在河内采摘水芹菜。

当然,最高兴的莫过于农家宾馆。“平均每天净挣1000多元。”在尧山镇上坪村,提起旅游收入,一名农家院主人笑着说。

## 五一劳动节 他们在忙碌

昨天上午,市区建设路与光明路交叉口,工人为在建的安全岛铺设地砖。

当天是五一劳动节,市民们大多在休息,享受节日休闲的时光,但为了城市发展,仍有不少人放弃休息,忙碌工作。记者在这里看到,市城管处的工人为了能尽快建成安全岛,节假日不休息,在五一劳动节也忙碌着。

本报记者 禹舸 摄



## 五一假期鲁山200余名交警为游客保驾护航

□记者 胡耀华

本报讯 为确保道路畅通,五一假期期间,鲁山县公安交警大队出动200余名交警前往该县赵村镇和尧山镇疏通道路,为游客保驾护航。

“一到节假日,这条路上的

压力就特别大。”昨天上午,鲁山县公安交警大队负责人刘帅军告诉记者,尧山镇是通往栾川、洛阳等地的必经之道,加之尧山镇景区多,每逢节假日很多车辆从此路过,易造成交通拥堵。为了让游客顺利出行,4月29日起,鲁山县公安交警大队抽调200

余名交警前往维持交通秩序。

记者看到,从郑尧高速出口处到尧山镇各景区门前,每隔150米就有一名交警执勤。在易出现拥堵的路段,至少有3名交警执勤。

据介绍,五一假期通往鲁山县尧山镇方向的车辆特别多,其

中4月30日上午8点至晚上8点,郑尧高速尧山站入口车流量11628辆,出口车流量10325辆。五一假期首日在尧山镇住宿的3000余辆旅游车辆,加上当地居民的车辆,交通压力增大。但在交警耐心疏导下,假期期间并未出现堵车现象。



## 孤残儿童 参加趣味运动会欢乐多

□记者 杨元琪

本报讯 4月28日,市社会福利院举行迎五一趣味运动会,孩子们积极参与游戏,现场一片欢声笑语。

当天上午,孩子们在院子里参与斗鸡、踩气球、跳大绳等趣味游戏。党新是福利院的明星人物,他积极参与各个项目,还

把院长“妈妈”卜松文拉到了游戏中来,“母子”俩同场竞技,逗乐了在场的所有人。踩气球是孩子们最喜欢的项目,一声令下,大家一哄而散,场上噼里啪啦响个不停,场下更是掌声不断。

卜松文说,孤残儿童需要全社会的关注,尤其是文化娱乐生活,为他们的童年增添色彩。

## 康洼剧团为老人 唱戏庆五一

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天,石龙区康洼剧团组织10名曲艺爱好者来到区社会养老服务中心为老人免费演出,共度五一劳动节。

上午9点半演出开始,曲艺爱好者陈贵锋等为老人演唱了豫剧和曲剧选段。

“我昨天下午过来转着玩儿,发现虽然放假了,但来探望的子女并不多,老人非常孤单,我就组织大伙来为老人唱一天。”陈贵锋说。

据悉,康洼剧团组建于1999年,由家住康洼社区的石龙区供电公司职工张宽民发起,累计为周边乡村和单位免费演出500多场。

## 吟诗赞劳动者

4月29日,演员在朗诵赞扬“红裤头”小哥——平煤神马集团职工王保华在甘肃金昌卧冰施救落水男童义举的长诗《严冬里那团红火》。

当日,由市文广新局、市文明办主办,庆五一迎五四朗诵会在市图书馆报告厅举行。朗诵会通过《劳动欢歌》《难忘初心》《青春旋律》3个篇章12首长诗,赞颂了为祖国建设发展作出奉献的劳动者。

本报记者 李英平 摄